
Coronado LD TABLE 
取扱説明書

製品名：   
 
 
目次 

1.  

2.末永 使用 注意 

3. 手入  

4.組 立  

品質表示 
 
製品名：Coronado LD  
外形寸法：幅1150mm×奥行700mm×高 650mm 
甲板 表面材：天然木化粧合繊維板（ 構造、 入 ） 
脚部 材質：天然木（ ） 
表面加工 
　　甲板： 樹脂塗装 
　　脚部： 塗装 

取 扱 上 注意 
・本製品 　日本国内 設計、家庭用 規格 、 
　国内 製造 製品 。 
　 使用 際 取 扱 十分 注意 。 
・直射日光 電化製品 熱 避 。 
・加熱 湯沸 器 直接置 。 
・天板 上 乗 不安定 場所 設置、使用 。 
　踏 台 代 使用 。 
　転倒 破損 恐 。 
・接合部 定期的 確認 、 
　異常 見 場合 使用 中止 。 
・本取扱説明書 良 読 上、正 使用 。 

販売元 
株式会社  

14

保存用



1.  
 
　 、本製品 買 求 、 。  
　本製品 安全 正 使 重要 事項 記載 。必 読 、正 使 。  
　本書 、 読 、 見  手元 大切 保管 。 
※諸般 事情 、予告 仕様 変 。 予 了承 。  
　注意事項 、安全 使 重要 内容 。必 守 。  
 
 
2.末永 使用 注意 

・本製品 　家庭用 規格 製造 家具 。 使用 際 取 扱 十分 注意 。 
　業務用 使用 予 使用目的、条件 確認 。 
・直射日光 、 電化製品 近 高温・多湿 場所 使用 避 。 
　火災 製品 変色・変形・破損等 原因 。 
・湿度 高 場所 濡 状態 使用 、 、 等 発生 原因 。 
　風通 使用 。 
・本製品 無垢 突板 使用 。 天然素材 、木目 色 、節 含 。  
　気温 変化 使用方法 生 場合 。 予 了承 。  
・本製品 脚部 塗装 施 。 塗装 撥水性 、長時間水分 付着  
　徐々 水分 浸透 原因 。水分 付着 場合 水分 拭 取  
　十分 乾燥 使用 。 
・天板 上 乗 不安定 姿勢 使用 。 
　踏 台 代 使用 。転倒 破損 恐 。 
・移動 際 押 引 引 床 傷 、脚部等 破損 。  
　周 安全 確認 上、本製品必 二人以上 持 移動 。  
・床面 対 保護 客様 管理責任 。 
　床面 傷等 心配 場合 、 脚部  取 付 使用 。  
・本製品 平 場所 使用 。 
　傾斜、凹凸 場所 使用 転倒 破損 原因 。 
・開梱後 間梱包材 含 匂 残 場合  
　換気 、風通 良 場所 使用 。  
・接合部 定期的 点検 。 確認 場合 、 使用 中止  
　 。 
・本製品 改造 不当 修理 絶対 行 。 
 
 
3. 手入  

・本製品 手入 柔 乾 布 軽 拭 。硬 布地 使用 製品 細 傷  
　 。 
・本製品 汚 付着 場合、柔 布 中性洗剤 薄 水 浸 、汚 拭 取 。  
　 乾 布 拭 、十分 乾燥 使用 。 濡 使用 発生 、変形、 
　変色等 原因 。  

2

4.組 立  

　組 立 安全 場所 行 。 
　 等 毛布 材 上 組 立 。 
　製品 持 上 際 必 二人以上 行 。 
　組 立 後 締 定期的 確認 。

3

1.天板（裏面）

7.

完成図

7.

5.  
  M6×45

①天板 裏 向  
  注意！）天板 傷 付 毛布 当 。 
　左右脚部材  M6×45  
　 取 付 。 
　脚部材 底面 取 付 。

1.天板（裏面）

3.棚板(裏面）

4.立仕切

②棚板 裏面 立仕切 取 付 。 
　 後取 付 終 部材  
　左右脚部 間 取 付 。 
  注意！）取 付 際、棚板 落下  
　十分 注意 。

5.  
   M6×45

5.  
         M6×45 5.  

 
         M6×45

③全 金具 取 付 終 、最後 一度  
　 締 付 。 
　 後 左図 起 完成 。 
  注意！） 起 際 必 二人以上 行  
　 。

5.  
   M6×45

同梱 部品

No 部品名 数量

1 天板 1枚

2 側部材 左右合計 2枚

3 棚板 1枚

4 立仕切 1枚

5 　M6×45 19本

6 M6 六角 1 個

7 左右合計 4 個

2.側部材

2.側部材

2.側部材
2.側部材


